

Nr. 10679 / 06.OCT.2017

CĂTRE,

Unitățile de învățământ din județul Mureș

În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi

În cadrul *Săptămânii Prevenirii Criminalității*, în ziua dedicată prevenirii violenței, respectiv în data de 05.10.2017, Inspectoratul de Poliție Județean Mureș, prin intermediul Compartimentului de Analiză și Prevenirea Criminalității, lansează o nouă ediție a concursului de *eseuri pe tema violenței* intitulat „**CU VIOLENȚA PIERZI MEREU!**”, destinat elevilor de liceu, având ca scop conștientizarea și sensibilizarea acestora privitor la nocivitatea actelor de violență.

Din aceste considerente, elevii de liceu/grupuri școlare (indiferent de anul de studiu), doritori să participe la concurs, pot trimite **maxim 2 lucrări/elev** cu următoarele specificații: eseurile vor fi tehnoredactate sau, în cazul în care nu este posibil, scrise cu pix/cerneală pe coli A4, iar la finalul fiecărei lucrări se va menționa **numele și prenumele elevului, școala frecventată, numele și prenumele dirigintei, adresa de e-mail și numărul de telefon (elev participant/ părinte/ diriginte)**.

Se urmărește *adaptarea conținutului la tema concursului, respectarea specificațiilor de fond și formă, mesajul transmis și ineditul lucrării, sugestivitatea titlului ales, imaginația creatoare a elevului*.

Eseurile pot fi trimise fie **prin poștă** la adresa I.P.J. Mureș, str. Borsos Tamas nr.16, Tîrgu Mureș, jud. Mureș (în atenția Compartimentului de Analiză și Prevenirea Criminalității), fie **predate direct** la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Mureș sau pe adresa de mail pincagabriela@yahoo.com ori **Facebook Siguranta Muresenilor**, iar **termenul limită** pentru aceasta este **10.11.2017**.

Jurizarea se va efectua în 15.11.2017, iar **premierea** eseurilor câștigătoare va avea loc în cadrul unui eveniment organizat la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Mureș, în data de **24.11.2017**, dată în care este marcată *Ziua internațională pentru eliminarea violenței împotriva femeii (premiții vor fi contactați telefonic)*.

Persoană de contact: comisar șef de poliție Gabriela Pîncă – Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității; tel. 0265/202.404, 0745623923, pincagabriela@yahoo.com.

Inspector Școlar General
Prof. Ioan MACARIU



Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Ildiko ILLES

Inspector școlar pentru
educație permanentă,
Prof. dr. Diana NIȚULESCU